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Дорогий друже! 

Ти тримаєш у руках посібник з інформатики для учнів 
7 класів. Працюючи з цією книгою, ти разом з новими дру-
зями — семикласниками Петриком, Стасиком, Тарасиком 
і таксою Дуською — зможеш вирушити у подорож країною 
Інформатики. Твої нові знайомі мешкають у Києві, хоча 
могли б жити та товаришувати у Львові чи Харкові, Одесі 
чи Чернігові. Навчаються хлопці в ліцеї, хоча це могла 
бути гімназія або величезна чи маленька школа. Головне, 
де б ми не жили чи навчалися, бути готовими постійно та 
наполегливо працювати і не зупинятися перед труднощами, 
які можуть трапитися на шляху до нових знань. 

Ми пропонуємо тобі 27 цікавих історій, які відбулися 
з друзями протягом одного навчального року. Кожна з іс-
торій оформлена окремим параграфом у посібнику. Але не 
намагайся весь навчальний матеріал параграфа прочитати та 
опрацювати за один раз. Роботу з ним доцільно розподілити 
иа весь навчальний тиждень. А до виконання завдань, що за-
пропонують тобі друзі в кінці параграфа, можна повертатися 
багаторазово, оскільки вони мають різний рівень складності. 
Отже, працюючи з книгою, виконуй ті завдання, рівень яких 
є прийнятним для тебе на даний момент. 

Але хочемо тобі нагадати: за комп'ютером ти можеш 
працювати не більше 20 хвилин, після чого обов'язково 
потрібно зробити перерву, виконати кілька фізичних вправ 
чи просто перепочити. 

Успіхів тобі, цікавих подорожей 
та бажання зустрітися із нами в майбутньому! 
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Вельмишановні батьки! 

Сподіваємося, що цей посібник буде т ією книгою, 
з якою буде цікаво працювати і вам разом із сином чи 
дочкою. Адже навчання — це справа родинна. Ми віри-
мо в те, що ви допоможете своїй дитині організувати 
систему роботи з цією книгою, за якої вона принесе їй 
максимум користі та допоможе підготуватися до уроків 
інформатики. 

Крім того, навіть якщо ваша дитина ще не вивчає 
у школі цей предмет, за допомогою Петрика, Стаси-
ка, Тарасика та Дусі вона зможе розпочати самостійне 
знайомство із такою цікавою та дуже корисною наукою 
як інформатика. 

Бажаємо вам розуміння 
та багато-багато терпіння 

у процесі спільноїроботи з дитиною! 

Вельмишановні колеги! 

Сподіваємося, що наш посібник допоможе вам у дуже 
складній справі — викладанні такого незвичного та ціка-
вого предмету, як інформатика. Матеріал, представлений 
у посібнику, носить пропедевтичний характер і призначе-
ний для початку знайомства з сучасними комп'ютерними 
технологіями та основами алгоритмізації. 

У посібник ми включили логічні задачі, практичні 
роботи та задачі з тестами, щоб їх перевірити, творчі 
завдання, питання для самоперевірки та інші види різ-
норівневих завдань, без яких неможливо уявити вивчення 
інформатики. Більшість завдань ви зможете використати, 
готуючись до уроків інформатики та організовуючи різні 
форми позакласної роботи. 

Успіхів вам, віри в себе і своїх учнів 
та відмінних результатів! 
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Умовні позначення, використані у посібнику: 

ш . _ м. Навчально-тренувальні завдання 

€Ж ^^ Теоретичні запитання для самоперевірки 

" § > Практичні роботи 

Завдання * 
без позначки 

Завдання базового рівня, що відповідає 
початковому та середньому рівню навчальних 
досягнень 

Завдання 
з позначкою * 

Завдання, що відповідаєдостатньому рівню 
навчальних досягнень 

Завдання 
з позначкою ** 

Завдання, що відповідає високому рівню 
навчальних досягнень 

Символом позначений матеріал, що відповідає обов'язко-
вому навчальному мінімуму (за програмою 35 годин). 

Якщо в тексті параграфа міститься навчальний матеріал, який 
є необов'язковим, він позначений зеленою смугою. 

Жирним курсивом у тексті параграфа виділені основні оз-
начення та правила, на які потрібно звернути особливу увагу, 
вивчаючи теоретичний матеріал. 

Курсивом виділено назви основних елементів інтерфейсу про-
грамних продуктів, розглянутих у підручнику. 

Підкреслено службові слова НавчальноїАлгоритмічної Мови. 
Синім кольором виділено номери завдань, запропонованих для 

домашньої та самостійної роботи учнів. 
Усі навчальні матеріали для організації роботи учнів з посіб-

ником розташовано на сайті 
http://www.svitinfo.com/book 

Версії програмних продуктів, роботу з якими розглянуто 
в посібнику: 

• Microsoft Windows XP з українською локалізацією; 
• Microsoft Office 2003 з українською локалізацією; 
• Архіватор WinRAJR 3.60 з українською локалізацією; 
• Середовище програмування АЛГО. 
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